



POLITIKA BEZBEDNOSTI I ZDRAVLJA NA RADU

DHL International Beograd d.o.o. kroz svoju izjavu politike bezbednosti i zdravlja na radu u skladu sa zahtevima standarda ISO 45001, ističe da će usluge ekspresnog transporta pošiljaka i logistike u domaćem i međunarodnom drumskom i vazдушnom saobraćaju ispunjavati zahteve korisnika usluga, zainteresovanih strana i važećih zakona i propisa i zahteva DHL Grupe.

Bezbednost i zdravlje naših zaposlenih su temelj uspeha DHL International Beograd d.o.o. „Bezbednost na prvom mestu“ je naš pristup zaštiti zdravlja i bezbednosti na radu. Promovišemo bezbednost i zdravlje svih naših zaposlenih i ostajemo posvećeni pružanju podsticajnog radnog okruženja. „Bezbednost na prvom mestu“ je ključni element Strategije DHL Grupe. U DHL International Beograd d.o.o. smo fokusirani na zadovoljavanje potreba naših zainteresovanih strana. Povezujući našu globalnu i međusektorsku ekspertizu, nastojimo da identifikujemo i primenimo najbolje prakse za bezbednost i zdravlje naših zaposlenih i onih na koje naše aktivnosti utiču.

Sa našim aktivnostima u oblasti bezbednosti i zaštite na radu, podržavamo naša tri starteška cilja da budemo:

- **Poželjni poslodavac** - Obezbeđivanje bezbednog, zdravog i ispunjenog radnog okruženja za naše zaposlene.
- **Poželjni isporučilac** - Usklađenost sa relevantnim zakonskim i ugovornim zahtevima, čime se obezbeđuje kontinuitet poslovanja našim korisnicima kroz doslednu primenu delotvornih procesa vezanih za bezbednost i zdravlje.
- **Poželjna investicija** - Obezbeđivanje našeg rasta i zarade obezbeđivanjem da se bezbednost i zdravlje naših zaposlenih poštuju, u skladu sa našim vodećim principima poštovanja i rezultata.

Bezbednost i zdravlje na radu su ključni aspekt dobrog rukovođenja. Ovo uključuje jasno delegiranje odgovornosti u suočavanju sa rizicima i mogućnostima za zdravlje i bezbednost na radu.

U saradnji sa našim zainteresovanim stranama osiguravamo da postignemo:

- Bezbednost na prvom mestu. Razmišljamo o bezbednosti u svemu što radimo. Poštovanje bezbedonosnih i zdravstvenih zahteva ima prioritet u odnosu na ekonomsku dobit ili uštedu.
- Zahtevi za bezbednost i zdravlje na radu se prepoznaju i uzimaju u obzir u svim operativnim aktivnostima, uključujući i fazu planiranja ovih aktivnosti. Ovo uključuje poštovanje važećih pravila i propisa, kao i poštovanje društvenih normi, opšte prihvaćenih poslovnih praksi i bezbednosnih standarda.
- Sigurnost je svačija odgovornost. Uključujemo i angažujemo naše zaposlene u implementaciji i unapređenju aktivnosti i inicijativa za bezbednost na radnom mestu, stalnom poboljšavanju efektivnosti i efikasnosti procesa realizacije pružanja usluga, ulaganjem u ljudske resurse i opremu u cilju održavanja savremenog tehnološkog nivoa pokrivenosti tržišta sa uslugama koje pružamo uz učešće i konsultovanje zaposlenih u planiranju, sprovođenju i vrednovanju svih aktivnosti od značaja za kvalitet pružanja usluga i bezbednost i zdravlje na radu.
- Podržavamo i ohrabrujemo naše menadžere i zaposlene da promovišu bezbedne i zdrave uslove rada u cilju prevencije povreda na radu i lošeg zdravlja. Ovo uključuje implementaciju efikasnih procesa, procedura i tehnologija za minimiziranje i/ili eliminisanje opasnosti, kao i korišćenje alata First Choice.
- Nastojimo da unapredimo bezbednost i zdravlje naših zaposlenih kroz redovnu obuku, obrazovanje i kvalifikacije, i podstičemo otvoreno izveštavanje o incidentima što nam omogućava da prenosimo informacije o temama u vezi sa bezbednošću i zdravljem na radu i delimo najbolje prakse i naučene lekcije.
- Da bismo podržali ovu izjavu o politici bezbednosti i zdravlja na radu i da bismo obezbedili okvir za postavljanje ciljeva bezbednosti i zdravlja na radu, nastavićemo da razvijamo i unapređujemo sistem menadžmenta bezbednošću i zdravljem na radu, kao okvir za bezbednost na prvom mestu i kontinuirano preispitivanje samog sistema u cilju proces poboljšanja.
- Radimo zajedno sa našim korisnicima, isporučiocima, poslovnim partnerima i zainteresovanim stranama u ispunjavanju ovih pravila i zahtevamo od svih isporučioaca da se pridržavaju principa navedenih u Kodeksu ponašanja isporučioaca DHL Grupe.
- Merenje i praćenje performansi naših usluga i analiza rezultata kroz redovno izveštavanje, promovišemo svest o procesnom pristupu i razmišljanju zasnovanom na rizicima i prilikama po poslovanje, razmatranjem i utvrđivanjem internih i eksternih zainteresovanih strana.

Najviše rukovodstvo DHL International Beograd d.o.o. ima obavezu da ovu Politiku i ciljeve koji iz nje proističu, neprekidno preispituje i unapređuje, o čemu će redovno informisati zaposlene i sve zainteresovane strane. Politika je dostupna zaposlenima, poslovnim partnerima i zainteresovanim stranama.

Datum: 20.05.2024.

Fionn Herriott, Direktor